

看图

热词

梦幻雪世界迎新年



时值岁末,冰城哈尔滨正是银装素裹的隆冬时节。日前,第十四届哈尔滨冰雪大世界迎来试开园。此次冰雪大世界以“梦幻林海雪原,神奇冰雪动漫”为主题,景区占地面积60万平方米。其中用冰量18万立方米,用雪量15万立方米,共设置冰晶宫、神话园、探冰川和国际冰雕大赛等九大景区,将展出2000余件冰雪艺术作品。

据介绍,此次的冰雪大世界还增加了30余项冰雪活动,包括雪圈速滑、冰上自行车和雪地摩托车等,平添了娱乐性与互动性。本届冰雪大世界定于2013年1月5日正式开园。

数字

9种

日前,国内首家专注儿童环保教育的非营利机构“iearth-爱地球”发布的《中国9城市儿童食品添加剂摄入情况调查报告》显示,有34%被调查青少年曾因食用零食产生身体不适,9种青少年常食用零食潜在危害多,包括方便面、火腿肠、蜜饯、果冻、冰淇淋、饼干、口香糖、薯片、奶茶等。里面是否也有你爱吃的?赶快忌忌口吧。

4.6米

南京扬子中学的师生们在短短20多天的时间里,用3.6吨的废旧材料搭建了一座高4.6米的“变形金刚”!而这座“变形金刚”将亮相“2012年南京市德育年会校园吉尼斯作品展”,届时将正式开卖,所得款项全部捐助给今年暑假突发白血病的学校篮球队中锋胡品同学。

700万公里

日前,在距地球约700万公里远的深空,镌刻着“中国探月”字样的嫦娥二号卫星成功飞越以凯尔特人神话中“战神”图塔蒂斯命名的小行星。“嫦娥”会“战神”,千年等一回。茫茫深空里这次美丽的“擦肩而过”,最近相距3.2公里。在10.73公里/秒的相对速度下,“嫦娥”不忘用明亮的眼睛——载荷相机留下“战神”的身影。

90600毫升

从献全血到献血小板,从淮安到安徽省内其他城市再到全国各地30多个城市,今年54岁的淮安市民武勇在无偿献血路上已走了13个年头。昨天上午他再次来到淮安市中心血站,完成了他的第114次无偿献血,献了一个治疗量的血小板,至此,武勇的献血总量是:90600毫升,相当于19个成年人血量。

自然笔记

近日,上海野保部门联合上海市科技艺术教育中心等对今年的“自然笔记”作品进行了评选。自然笔记是一种起源于欧美国家的观察、记录自然的方式,就是用文字和图画的形式给大自然写笔记,记录下印象最深刻的那部分内容。据统计,在今年的各类活动中共收到“自然笔记”作品500余份,经筛选,共评出最佳作品奖12幅、文字图片记录奖38幅,生态足迹奖100幅。

逆袭

在逆境中反击成功。2012年,逆袭从一个网络游戏的常用语,变成社会上大红大紫的励志词。“逆袭”的背后有调侃意味,也蕴含着不服输、不悲观、争上游的积极力量。

速成鸡

近日,网文“一只鸡的生活意见”热传。而随后中央电视台也报道了网友所说的这种鸡“悲催的一生”:从出生到出栏,只要40多天,基本不睡觉;鸡舍环境肮脏,除了饲料外,还要吃20多种药品,其中大多是抗生素。而这些“速成鸡”的采购商里包括我们熟悉的肯德基、必胜客等知名的快餐连锁店。

热点 | 关注

新闻回顾:12月20日深夜10时多,河南省漯河市民政局局长戴友良单膝跪地俯下身子劝说不肯去救助站的老人,直到老人被感动,后被抬上救助车送到漯河市第六人民医院妥善安置。

一家之言:

近日,全国各地皆受到寒流袭击,流浪者的救助刻不容缓。民政局长的俯身单膝跪地,细心劝说,是高度责任心的体现。十八大“密切联系群众”的呼声犹在耳边,地方政府对民生的重视与关心,令人暖心。

“责任重于泰山,事业任重道远。我们一定要始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,夙夜在公,勤勉工作,努力向历史、向人民交一份合格的答卷。”习近平总书记的履职宣言是人民的心声,也是各级干部奋斗的方向。

公务员的权利是人民给予的。负责社会救济工作是民政局的十六项职能之一。能否始终站在人民群众的立场,为人民群众说话,为人民群众撑腰,为人民群众办事,为人民群众谋幸福是考验包括民政局干部在内的所有政府官员的标准。民政局长以高度的责任心,耐心细致地解救困难群众,正如寒冬里的一股暖流,百姓不会忘记。

上海交大附中
蒋敏然

寒冬里的暖流

时政 | 小测试

1.12月20日,经中共中央批准,_____同志任中共上海市委常委、副书记。

2.12月20日国务院副总理_____在美国白宫罗斯福厅会晤美国总统国家安全事务助理多伦伦。

3.国务院第628号令要求:从2013年1月1日起废除_____。目前,铁路局正在进行紧张的票价调整工作。从

明年1月1日起,火车票价格将全面下调。

4.我国青海、陕西、北京等各地拘捕多名“_____神”邪教人员,该组织成员在全国范围内散布世界末日谣言。

正确答案:1.杨雄 2.王岐山
3.《铁路旅客意外伤害强制保险条例》 4.全能